

國際代禱網的呼召

親愛的教牧同工及小組聚會負責人平安：

近來世界各地天災人禍日益增多，基督再來之日愈來愈近，我們務要驚醒禱告，免得靈裡迷惑。神的靈一再感動JMI同工們要起來加強禱告，並要趕緊建立國際性代禱網；我們在推動建立等候神小組的同時，也要在各地推廣地方性代禱小組，藉以連接起來成為一全球性代禱網，使得內在生活這末世信息更有效地傳遍天下，好為即將再來的新郎基督預備新婦。主在聖經末章連說了三次：“看哪，我必快來！”

（啟22：7，12，20）

主賜給小組聚會及代禱者兩項極寶貴的應許：（1）“無論在那裡，有兩三個人奉我的名聚會，那裡就有我在他們中間。”（2）“我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上，同心合意的求什麼事，我在天上的父必為他們成全。”（太18：19-20）

神告訴我們，這個全球性代禱網是他親自所設立的，因為時候不多了。這封呼召函尚未發出，已有15位代禱者表示要參與這項極重無比的服事。聖靈既然如此感動，我們只好順服。

神有話對眾教會說，“耶路撒冷阿，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使他（耶和華神）歇息，直等他建立耶路撒冷（即聖城新耶路撒冷—基督的新婦），使耶路撒冷在地上成為可讚美的。”（賽62：6-7）

茲隨函附上國際代禱網禱告事項，敬請轉發給有負擔為神國禱告的弟兄姐妹。此外，我們鼓勵各地代禱者成立地方性2-3人代禱小組，為當地各項需要禱告，並且與其他地方連接起來；代禱小組同時也要為自己小組聚會成員各人需要禱告，實行彼此關懷，學習彼此切實相愛，因為主來之日實在近了。

祝福杯滿溢

周金海牧師及同工們敬上

